

2017 年教师节慰问信

尊敬的老师们，同志们：

硕果迎金秋，佳节逢盛世。在全国上下喜迎党的十九大胜利召开之际，我们迎来了第 33 个教师节。在此，我们谨代表学校党委、行政向辛勤耕耘在教学、科研、管理、服务等岗位上的全体教职员工致以节日问候和美好祝愿！向为学校改革发展做出突出贡献的全体离退休老同志致以崇高敬意和衷心感谢！

长期以来，广大教师以强烈的事业心、高度的责任感和饱满的工作热情，全面贯彻党的教育方针，潜心治学、悉心育人、全心奉献，为建设有特色高水平大学做出了重大贡献。过去一学年，全校师生员工扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化，学习贯彻全国全省高校思想政治工作会议精神，深入落实学校第五次党建与思想政治工作会议部署，不断推动全面从严治党向纵深发展，有力保障和促进了学校各项事业的健康快速发展：“十三五”发展规划顺利开局，校院两级改革深入推进，学科建设水平持续提高，师资队伍建设扎实有序，招生结构和生源质量持续优化，人才培养质量不断攀升，科技创新能力稳中有进，开放办学格局不断拓展，60 周年校庆成功举办，和谐校园建设捷报频传……这份沉甸甸的成绩单，饱含着每一位师生员工的心血和汗水，凝结着每一位师生员工的智慧和力量！

当前，正值学校改革发展的关键时期，既面临着国家推进“双

一流”战略部署、申报建设博士授权单位等难得的重大发展机遇，也面临着全面深化改革、加快内涵发展等诸多困难和挑战。我们必须始终不渝地坚持党的群众路线，始终牢固树立全心全意依靠广大师生员工办学的思想，充分发挥广大师生员工的主动性、积极性和创造性，实现好、维护好和发展好广大师生员工的根本利益，坚持走以质量为核心的内涵式发展道路，深化改革创新，努力提高办学育人水平，不断增强核心竞争力，全面提升综合实力，朝着建成有特色高水平大学的目标砥砺奋进！

花枝竞秀凭雨露，桃李争荣须园丁。让我们深入贯彻党的十八大以来习近平总书记的教育思想，以身作则，身体力行“四有”好老师标准，全面践行“四个统一”的重要论述，努力做好学生锤炼品格的引路人、学生学习知识的引路人、学生创新思维的引路人、学生奉献祖国的引路人，生动展示我校教师阳光美丽、爱岗敬业、无私奉献、成绩凸显的大美形象，唱响新时期教育改革发主旋律，凝聚起团结奋进的正能量，当好人民满意的教师，办好人民满意的教育，为建成有特色高水平大学而努力奋斗！为实现中华民族伟大复兴中国梦作出新贡献！以实际行动和优异成绩迎接党的十九大胜利召开！

最后，再次衷心祝愿全校教职员工节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福！

党委书记 戚世钧 校长 张元

二〇一七年九月八日